

CE DECLARATION OF CONFORMITY

DELTA PLUS GROUP declares that this product complies with the following regulations:

Registrant manufacturer	DELTA PLUS GROUP		
Name of the entity authorised to constitute the Technical File	DELTA PLUS GROUP		
Code – Product Name	TR00530 TR00530		
Product designation	手动滚子 - 30M		
Identification / Tracability	Each product wears a batch number. For any further information, simply give it to us. Our organization, on the basis of this batch number, allows us to ensure the traceability of the PPE.		



This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer. DELTA PLUS GROUP The product, which is the subject of the declaration and identified above, complies with all the relevant provisions of Directive 2002/46/EC relating to Machinery and, where applicable, with the following standards:



2006/42/EEC

Apt, on 21/03/2024

Signed by and name of DELTA PLUS GROUP: **David GUIHO Marketing Director**

Appendices

Reference	EAN13	Colour	Size
TR00530	3295249219178	钢色	30米

information@deltaplus.fr - Web: www.deltaplus.eu 1/1